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1. !'-,п!ч0е |6еп!!{|са{!оп со0е о{1ье рго61,с{-{уре; Р!А5тго!!6
2. 16еп1|{!са!!оп о[1ье соп5!,{]с1!оп рго6цс1 |п ассог6апсе 1о а.!!с]е 11(4):

Р[А5тго!!-6 Ро!аг, Р!А5тго!!€ Ап, Р!-А5тРо!!' !ау
3. !п1еп6еа цзе о{ !6е соп51гцс1!оп рго6цс!;

Рус-]пе]пьгапе 
'ог 

гоо{ апё ш.а1егргоо'!лв
4' шапе, гев!5!еге0 1га6е папе ог .е8!51еге6 {га0е паг& ап6 соп{ас1 ас6ге55 о' !пе глапц'ас!|!гег !п ассог6апсе 1о аг!!с!е

11(5 );

РЁшоР!вх 5Рь, !1а. вгапсь !п к!г|5ь|,5!!. Ёп!ьц5|а5{оу 36, 187110. к|г!5ь!, !еп!п6га6 пев!оп, пц55!ап гваега1!оп,
5. Ац1ьог!2е0 герге5еп1а!!уе: шо! сопсегпе6 (5ее 4.)
6. 5у3|еп о[ а55е55пеп| ал6 уег.{!са1!оп о{ соп51апсу о{ рег{огпапсе о{ {}:е соп5!г{.]с1!оп рго60с! а5 в!уеп !п аппех у:

5уз1е]п 2+

7. !п са5е о{ {ье соп5{г1|с|!оп рго6шс1сомеге6 !у а }:аггпоп!:её з1ап6аг0:
Ёш 1з956:2012
|ес}тп!са! ап6 ]ез! |пз|!1ц1е {ог соп51г1.!с|;оп Ргав!.]е (1п!о|!{!е6 0о6у 1т!о. 102о ассогс!пв |о 1ье сРв) рег'ог]пе6 |1!е
!п'1!а| !п5рес1!оп о{ 1Бе папш{ас1цг!п8 р!ап1 а п0 о' {ас1огу рго60с1!оп соп!го! апЁ 1ье соп1!пцо1]5 51]гуе!!!апсе,
а55е55]пеп1 ап6 еуа!ца!!оп о{ {ас1огу рго{0с{!оп соп{го!, ап0 !551]е6 1ье сеЁ!'!са1е о' соп{ог.п|!у о{ !ье {ас|огу
ргоо!с|!оп соп{го| шо 1о2о-сРп_02о02989о.

8. соп5!г1.]с!|оп Рго60с{ соуеге6 ьу а [{.]горёап тесьп!са! А55е55пеп!: по1 сопсегпеа
9. оес!а ге6 оег{огпапс

Ё53ёп1!а!
сьагас1ег!в|!с5

те5* пе1ьоо
Ёш цп!| Р!аэ6о!!@

Ро!аг 1'2
Р!аяфо!!Ф
Ро!аг 1.5

Р!аэ1!о!!Ф
А* 1.5

Р!аэ!{о!!@
!ау 1'5

ша!ег 1!0п1пе55 Бш 1928 Ра56 Ра55 Ра5$ Ра55
пеас1!оп 1о {|ге Ёш 1з501_1 с!а.з Ё с!а55 Ё с]а5в Ё с!аББ Ё
Ауега0е рее! геБ]$|апое о'
!о!п15

Ён 12з1ь-2
^]/50 

пп >350 >350 >з00 >з50

55ваг ге5!5|апсе о' !о!п1$ Ё.| 12317-2 ш/50 пп > 700 > 7о0 >600 > 700
теп5!!е 51гоп91ь:
- !оп9!1ц6!па|
- !гап9уег5а!

Ёп 12311_2(А) ш/50 пп > 1100
> 900

> 1100
> 900

> 15
> 15

> 1100
> 9о0

Ё!оп9а1!оп а1ьгаке:
- |оп9!1цё]ла!
_ 1гап5уег5а]

Ёш 12311-2 %
>17
> 19

>17
> 19

>250
>250

>17
> 19

пев15{апсе 1о ,прас1 Ёш 12691(А) !тп 4оо 700 7о0 700

пе5|51апое 1о |прас1 Ёш 12691(в) пп 700 1000 1000 1000

пе3 51апое 1о 51а1!с ]оа6 Ёг''] 127з0 (в) к9 >2о >2о >2о

теаг ге5!Б1апсе Бш 1231о-2 ш > 2оо > 200 > 150 > 200
о!пеп5!опа] 51аь! 1у Ёш 11о7"2 10,5 1 1,5 ! 1,0
го!оаь|!.|у а 1!о],у

Ё!\] 495_5 -4о -40 -4о -30

{-]у ехро5!ге (1000 п) Ёш 1297 Ра55 Ра55 Ра5Б Ра55
на!]ге5!51ап5 Ёш 1358з п/5ес >25 >25 >25 >25

наг6ге$!$1ап$ >17 >17 >17 >17

10.тье рег{ог'папсе о{ !ае рго0!с. |0еп{!!!её ]п ро!п!5 1 ап6 2 ]5 |п соп{огп'!у ш|т[ {}:е 6ес1аге6 рег{оггпапсе !п ро]п1 э.

5!8пе6 {ог апа оп !е}':а !{ о{1[е папо1ас1ш ге г 5у:
[!!ах!п 5а;'паг|п, оерц|у о{ 6епега! 0!гес|ог, Репор1ех 5Рь, !_1а.
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